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REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº          , DE 2021

(Da Sra. FERNANDA MELCHIONNA e Sra. SÂMIA BOMFIM)

Requer do  Ministro  da  Justiça  e  Segurança
Pública, informações sobre os custos federais
da operação de segurança realizada em favor
d Presidente da República na moto carreata
realizada no Rio de Janeiro.

Senhor Presidente:

Requeiro a V. Exa., com base no art. 50 da Constituição Federal, e na forma dos
arts. 115 e 116 do Regimento Interno que, ouvida a Mesa, sejam solicitadas informações ao Sr.
Ministro,  no  sentido  de  esclarecer  esta  Casa  sobre  custos  federais  da  operação  de  segurança
realizada em favor do Presidente da República na moto carreata realizada na cidade do Rio de
Janeiro em 23 de maio de 2021. 

JUSTIFICATIVAS

Na data de ontem (23 de maio de 2021), o Presidente da República Jair Bolsonaro
foi até a cidade do Rio de Janeiro participar de uma moto carreata convocada por ele e realizada por
apoiadores. A imprensa noticiou que os gastos do passeio dominical do Presidente custou aos cofres
do estado do Rio de Janeiro cerca de R$500.000,00. Considerando que a segurança pessoal do
mandatário foi realizada também pela Polícia Federal, sob seu comando, questiona-se:

a) Considerando  todo  o  trajeto  percorrido  pelo  Presidente  –  desde  a
residência  oficial,  passando  pelos  aeroportos  de  Brasília  e  do  Rio  de
Janeiro,  todo  o  caminho  percorrido  pela  moto  carreata,  o  retorno  ao
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aeroporto do Rio de Janeiro até  a saída para o aeroporto de Quito,  no
Equador  –  quantos  agentes  e  servidores  da  Polícia  Federal  foram
destacados para fazer o acompanhamento e a segurança do Presidente?

b) Além  dos  agentes  da  PF,  foram  destacados  servidores  da  ABIN  para
realizar  o  acompanhamento  desse  mesmo  trajeto?  Em  caso  positivo,
quantos?

c) Considerando o custo de cada servidor subordinado a este Ministério e
destacado para o evento, incluído o custo extraordinário de eventuais horas
extras em final de semana, adicionais noturnos e quaisquer outras parcelas
cabíveis  à  ocasião,  qual  foi  o  custo  total  em recursos  humanos para  o
Erário?

d) Ademais  do  custo  em  recursos  humanos,  que  outros  gastos  (viaturas,
combustível, armamento, etc.) houve para este Ministério para a realização
do evento? 

e) Quais  os  protocolos  sanitários  adotados  para  a  segurança  sanitária  dos
servidores destacados?

f) Que outros órgãos públicos foram envolvidos na operação? 

g) Foi feita alguma análise sobre a violação de alguma legislação municipal,
notadamente aquelas relacionadas à pandemia? Se sim, qual legislação? 

h) Considerando que não havia agenda oficial do presidente, a mobilização
de  servidores  e  estrutura  pública  para  acompanhamento  do  ato  foi
solicitada por alguma autoridade federal, estadual ou municipal?

Sala das Sessões, em 24 de maio de 2021.

FERNANDA MELCHIONNA
PSOL- RS 

SÂMIA BOMFIM
PSOL-SP
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Requerimento de Informação
(Da Sra. Fernanda Melchionna )

 

 

Requer do Ministro da Justiça e

Segurança Pública, informações sobre os

custos federais da operação de segurança

realizada em favor d Presidente da

República na moto carreata realizada no

Rio de Janeiro.

 

 

Assinaram eletronicamente o documento CD218607734800, nesta ordem:

 

 1  Dep. Fernanda Melchionna (PSOL/RS)

 2  Dep. Sâmia Bomfim (PSOL/SP)
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